MOÇÃO Nº 03/2022.


Moção de Aplausos aos Policiais Militares.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nós, Vereadores da Câmara Municipal de Guatapará, obedecendo às formalidades da Casa, Requeremos, ouvido o Plenário e na forma regimental, o envio de expediente ao Batalhão da Polícia Militar, da presente Moção, conforme segue:

MOÇÃO DE APLAUSOS AOS POLICIAS MILITARES Sd. PM Siena, Sd.PM da Costa, Sd. PM Angelin e Sd. PM Gibrail (BAEP CANIL).

Os Policias Militares merecem nossos agradecimentos pela total dedicação e atuação na ocorrência do dia 09/07/202, que através de denúncia sobre tráfico de drogas lograram total êxito na prisão e apreensão.
Após referida denúncia, os policias Sd. Siena e Sd. Da Costa realizaram contato com o BAEP (Canil) e houve o deslocamento dos soldados Angelin e Gibrail, e juntos realizaram a abordagem do denunciado.
As equipes mencionadas, sendo a de patrulhamento e a do canil, lograram êxito acerca da veracidade da denúncia, e realizaram apreensão e prisão (quantia em espécie, arma e entorpecentes), inclusive parte encontrava-se numa reserva ambiental.
A ação das equipes foi brilhante, sempre visando a segurança de nossos munícipes, o que vem ocorrendo constantemente, fazendo com que sintamos mais tranqüilidade ao sairmos e até mesmo dentro de nossas próprias casas.
Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às formalidades regimentais, requeremos, pela aprovação e que conste na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Aplauso aos policiais pela importante atuação em prol de nossa sociedade.
SALA DAS SESSÕES CARLOS ROBERTO DA SILVA, AOS VINTE E CINCO DO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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