PAUTA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA EM 06/02/2023

- Projeto de Lei Ordinária nº 03/2023, que institui o programa de recuperação fiscal (REFIS 2023) do Município de Guatapará e dá outras providências.

- Projeto de Lei Ordinária nº 04/2023, que altera as disposições do artigo 2º da Lei nº 1.036/2023 e dá outras providências. 

- Projeto de Lei Complementar nº 01/2023, que institui gratificação de assistência e suporte à saúde – GASS para servidores que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto nº 01/2023, de autoria das vereadoras Nega e Simone, que concedem título de cidadão Guataparaense à Juliana Salete Arruma de Almeida. 

- Projeto de Decreto nº 02/2023, de autoria das vereadoras Nega e Simone, que concedem título de cidadão Guataparaense à Sidiclei Pedreira de Almeida.

- Projeto de Decreto nº 03/2023, de autoria das vereadoras Nega e Simone, que concedem título de cidadão Guataparaense à Sheila Lins de Albuquerque Ribeiro. 

- Projeto de Decreto nº 04/2023¸ de autoria das vereadoras Nega e Simone, que concedem título de cidadão Guataparaense à Leidir Aparecido de Souza Ribeiro.   

Requerimento nº 01/2023, de autoria das vereadoras Nega e Simone, que requerem à convocação da Secretária da Saúde, senhora Jovelina de Souza.

Requerimento nº 02/2023, de autoria das vereadoras Nega e Simone, que convidam o responsável/administrador pela empresa MARÉ, para prestar esclarecimentos.

Requerimento nº 03/2023, de autoria das vereadoras Nega e Simone, que convidam o responsável pelo projeto Guatapará minha casa para prestar esclarecimentos. 

Requerimento nº 04/2023, de autoria das vereadoras Nega e Simone, que requerem informações sobre à ausência do Cardiologista. 

Guatapará, 06 de fevereiro de 2023.
Jonas Laurentino do Prado
Presidente
